
ADVENTNÍ POBOŽNOST V RODINNÉM SPOLEČENSTVÍ

Když slavíme advent, podílíme se na touze lidstva po příchodu Boha. Věříme v tento příchod. Bůh se k nám blíží 
stále více, přichází do naší temnoty. Vzpomínáme na to, že Bůh před dvěma tisíci lety vstoupil do našeho světa 
příchodem Ježíše, myslíme na jeho dnešní příchod do našeho společenství a očekáváme jeho zjevení na konci 
času.

ANTIFONA
Hospodinu vzdejte chválu při citeře,
zpívejte mu žalmy s harfou o deseti strunách.
Blaze národu,jemuž je Hospodin Bohem,
lidu,jejž si zvolil za dědictví.
Hospodin se dívá z nebe,
vidí všechny lidské syny.
On utvořil srdce každého z nich,
on též rozumí všem jejich skutkům.
Naše duše s touhou vzhlíží k Hospodinu,
on je naše pomoc a náš štít.
Z něho se raduje naše srdce,
my doufáme v jeho svaté jméno.
Tvoje milosrdenství buď,Hospodine,s námi;
na tebe s důvěrou čekáme

ZAHÁJENÍ
Ve jménu Otce i Syna i Ducha svatého. Amen.

ÚVODNÍ MODLITBA
Prosíme tě, Bože, pomáhej nám připravit  se na příchod tvého Syna, aby nás, až přijde, našel, jak bdíme na 
modlitbách a s radostí na něho čekáme. Neboť on s tebou v jednotě Ducha svatého žije a kraluje na věky věků. 
Amen.

BIBLICKÉ ČTENÍ
Čtení z listu svatého apoštola Pavla Římanům.
Víte, jaký je nyní čas: že vám už nastala hodina, kdy je třeba se probrat ze spánku. Neboť nyní je nám spása 
blíže než tehdy, když jsme uvěřili. Noc pokročila, den se přiblížil. Odložme tedy skutky temnoty a oblečme se do 
výzbroje  světla.  Veďme  počestný  život  jako  ve  dne;  ne  v hodováních  a  pitkách,  ne  v necudnostech  a 
prostopášnostech, ne ve sváru a závisti. Ale oblečte se v Pána Ježíše Krista a nepečujte o tělo tak, že by to 
vyvolávalo žádosti.

ADVENTNÍ LITANIE
Pane, smiluj se
Kriste, smiluj se
Pane, smiluj se
Bože, náš nebeský Otče odp: Smiluj se nad námi
Bože Synu, Vykupiteli světa
Bože Duchu svatý
Bože v Trojici jediný
Bože, který jsi stvořil člověka k svému obrazu a podobě,
Bože, který jsi člověka povolal k věčné blaženosti,
Bože, který jsi svedeného člověka nezavrhl,
Bože, který jsi potěšil první lidi nadějí na vykoupení,
Bože, který jsi dal velké zaslíbení Abrahámovi,
Bože, který jsi také Izákovi obnovil toto zaslíbení,
Bože, který jsi Jakubovi oznámil, že z pokolení Judova se narodí slíbený Mesiáš,
Bože, který jsi skrze Davida zjevil, že tvůj jednorozený Syn bude Mesiášem,
Bože, který jsi skrze proroka Izaiáše předpověděl božství Mesiášovo,
Bože, který jsi oznámil, že tvé Slovo se narodí z Panny,
Bože, který jsi skrze proroka Izaiáše řekl, že prut z kořene Jesse vyrazí a květ z jeho kořenu vykvete,
Bože, který jsi prorokem Danielem určil čas narození Vykupitele,
Bože, který jsi skrze proroka Micheáše naznačil, že rodištěm Mesiáše bude Betlém,
Bože, který jsi prorokem Malachiášem ohlásil předchůdce Páně,
Bože, který jsi skrze proroka Aggea oznámil, že se narodí ten, který je očekáváním všech národů,
Bože, který jsi skrze svého anděla Zachariášovi zjevil, že jeho syn Jan bude předchůdcem Páně,
Bože, který jsi neposkvrněnou Pannu z Davidova rodu ustanovil rodičkou Mesiáše,
Bože, který jsi skrze archanděla Gabriela jmenoval Pannu Marii Matkou Páně,
Beránku Boží, který snímáš hříchy světa, smiluj se nad námi (3x)

Modleme se
Všemohoucí Bože, očekáváme příchod našeho Pána Ježíše Krista a prosíme tě; posiluj naši vůli, ať 

konáme spravedlivé skutky a připravujeme se na setkání s ním, abychom v den soudu stáli po jeho pravici a vešli 
do nebeského království. Neboť on s tebou v jednotě Ducha svatého žije a kraluje na věky věků. Amen.



BIBLICKÉ ČTENÍ
Čtení z knihy proroka Izaiáše.
Těšte, těšte můj národ – praví váš Bůh. Hlas volá: „ Na poušti připravte Hospodinovi cestu, v pustině urovnejte 
stezky našemu Bohu! Každé údolí ať se zvýší a každá hora a pahorek ať se sníží! Co je křivé, ať se napřímí, co je 
drsné, ať se narovná: Hospodinova velebnost se zjeví a každé tělo společně uzří, že mluvila Hospodinova ústa.“ 
Hlas praví: „ Volej!“ Řekl jsem: „ Co mám volat? „  Každé tělo je tráva, a všechna jeho sláva jako polní květ. 
Uschla tráva a opadal květ, když jej ovanul Hospodinův dech. Ano, trávou je lid. Uschla tráva a opadal květ, slovo 
našeho Boha však trvá na věky.

PŘÍMLUVY
Bůh sestoupí mezi nás – to je naše adventní naděje i radost. Prosme, aby každý člověk prožíval advent 
ve snaze o vlastní proměnu a přípravu na příchod Spasitele: 
  
Pomáhej všem křesťanům žít ve stálé připravenosti na setkání s tebou.
            
Dej, ať my všichni uposlechneme adventní výzvy k pokání a změně smýšlení.

Prosme za naše  farní  společenství,  aby nám prožití  adventní  doby pomohlo  přiblížit  se 
k tobě i k sobě     navzájem.

Učiň letošní advent dobou svého příchodu do našich rodin.

Pošli  obětavé  lidi  k nemocným,  osamělým  a  opuštěným,  aby  blížící  se  svátky  prožili 
v radosti.

Dej, ať se rodiče nespokojí pouze s předáním vánočních dárků, ale vedou své děti k živému 
Kristu a darům, které on dává.

Nedopusť, aby lesk vánočních ozdob a nákladné dárky zastínily příchod Krista do našich 
domovů.

Přijmi do své věčné slávy všechny, kdo odešli z tohoto světa v tvém přátelství.

Pane Ježíši, pomoz nám žít tak, abychom nebyli překvapeni, až se s tebou setkáme. Neboť ty jsi první a poslední 
a žiješ na věky věků. Amen.

BIBLICKÝ RŮŽENEC
Otče náš ………

1. Anděl Gabriel byl poslán od Boha k panně a ta se jmenovala 
Maria.  (Zdrávas Maria ………)

2. Anděl k ní vešel a řekl: Buď zdráva, milosti plná. Pán s tebou!
3. Ona se ulekla a uvažovala, co má ten pozdrav znamenat.
4. Neboj se, Maria, neboť jsi nalezla milost u Boha.
5. Počneš a porodíš syna a dáš mu jméno Ježíš.
6. Bude velký a bude nazván Synem Nejvyššího. Jeho království nebude mít konce.
7. Maria řekla andělovi: Jak se to stane? Vždyť muže nepoznávám!
8. Duch svatý na tebe sestoupí a moc Nejvyššího tě zastíní.
9. Proto také dítě bude nazváno svaté, Syn Boží.
10. Maria řekla: Jsem služebnice Páně, ať se mi stane podle tvého slova.

Sláva Otci ……
Otče náš ……

1. V těch dnech se Maria vydala na cestu do hor.
2. Vešla do Zachariášova domu a pozdravila Alžbětu.
3. Té se dítě radostně pohnulo v jejím lůně.
4. Alžběta zvolala: Požehnaná tys mezi ženami a požehnaný plod života tvého.
5. Jak jsem si zasloužila, že matka mého Pána přišla ke mně?
6. Blahoslavená, která jsi uvěřila
7. Maria řekla: Velebí má duše Hospodina.
8. Můj duch jásá v Bohu, mém spasiteli.
9. Shlédl na svou nepatrnou služebnici.
10. Maria zůstala u Alžběty asi tři měsíce a pak se vrátila domů.

Sláva Otci ………

Zdrávas Královno ……



MODLITBA „ MAGNIFIKAT „
Velebí má duše Hospodina
a můj duch jásá v Bohu,mém spasiteli,
neboť shlédl na svou nepatrnou služebnici.
Od této chvíle mě budou blahoslavit všechna pokolení,
že mi učinil veliké věci ten,který je mocný.
Jeho jméno je svaté.
A jeho milosrdenství trvá od pokolení do pokolení
k těm,kdo se ho bojí.
Mocně zasáhl svým ramenem,
rozptýlil ty,kdo v srdci smýšlejí pyšně.
Mocné sesadil z trůnu a ponížené povýšil,
hladové nasytil dobrými věcmi a bohaté propustil s prázdnou.
Ujal se svého služebníka Izraele,pamatoval na své milosrdenství,
jak slíbil našim předkům,Abrahámovi a jeho potomkům navěky.

Sláva Otci i Synu i Duchu svatému,jako byla na počátku i nyní i vždycky a na věky věků. Amen.

BIBLICKÉ ČTENÍ
Čtení z evangelia svatého Marka.
Ježíš řekl svým učedníkům: Dejte si pozor, bděte, protože nevíte, kdy přijde poslední den. Je to podobně jako 
s člověkem, který se vydal na cesty. Odešel z domu, dal svým služebníkům plnou moc, každému jeho práci a 
vrátnému nařídil, aby bděl. Bděte tedy, protože nevíte, kdy přijde pán domu, zdali navečer nebo o půlnoci nebo za 
kuropění nebo ráno, aby vás, až znenadání přijde, nezastihl, jak spíte. Co říkám vám, říkám všem: Bděte!

ZÁVĚREČNÁ MODLITBA
Děkujeme ti,Pane,náš Bože,za to,že nám dopřáváš milost nového začátku. Dej,ať v průběhu adventní doby roste 
naše radost a naděje. Ať jdeme vstříc tvému Synu,Spasiteli světa. Prosíme,ať je pro nás tento adventní věnec 
znamením tvého požehnání,ať je i náš život stále více prozářen světlem tvé milosti. Skrze Krista,našeho Pána.     

Amen.

ANDĚL PÁNĚ zvěstoval Marii ………

ZÁVĚR
Milosrdný Bůh ať nás zahrne jasem své milosti  a učiní  z nás děti  světla,abychom s bdělým a čistým srdcem 
očekávali jeho příchod.

(při následujících slovech děláme znamení kříže)

     Ať nám žehná a chrání nás všemohoucí a milosrdný Bůh Otec
i Syn i Duch svatý.  Amen.

   Dobrořečme Pánu.         Bohu díky.

  PO POUŽITÍ VRAŤTE PROSÍM TUTO BROŽŮRKU ZPÁTKY DO KOSTELA PRO DALŠÍ ZÁJEMCE.   
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